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Välkommen till 
Gammelstad skolområde

På Gammelstads skolområde arbetar vi 
för en likvärdig utbildning för alla elever. 
Alla elever ska få möjlighet att ha samma 
grund att stå på när de går ut grundskolan 
oavsett förutsättningar. 

Vi arbetar i ett F-9 perspektiv och sam-
verkar vid övergångar mellan våra skolor 
och steget upp till högstadiet. Våra skolor 
är:  
- Öhemsskolan, F-3
- Mariebergskolan, F-3
- Rutviksskolan, F-6
- Stadsöskolan, 4-9

I januari bjuder vi in till öppet hus för 
att du ska få träffa personalen, veta mer 

lulea.se/utbildning/skola

om vårt arbetssätt och ställa frågor. 

På lulea.se hittar du tider för respektive 
skola. Du är även välkommen att kontakta 
rektorn på respektive skola via kommu-
nens kundcenter, 0920-45 30 00. 

Vi vill uppmärksamma dig om att du inte 
behöver ansöka till en skola om du vill att 
ditt barn ska börja på sin anvisningsskola. 
Läs mer om anvisningskola på  
lulea.se/valjaskola

Välkommen till Gammelstads skolområde 
– en del av Luleås kommunala skola med 
hjärtat hos varje barn.

Skolans uppdrag är bland de viktigaste uppdragen som finns. Vi ska föra 
vidare grundläggande värden som demokrati och jämställdhet, ge varje 
elev möjlighet att erövra kunskaper och färdigheter, och ge varje människa 
förutsättningar att bli självständig och leva ett rikt liv.



Öhemsskolan ligger i Gammelstad och är 
en F–3-skola där eleverna står i centrum. 
Varje elev får stöd i sin utveckling och vi ar-
betar aktivt för trygghet och trivsel. Skolan 
är av UNESCO utsedd till världsarvsskola. 
 
Våra lärmiljöer stimulerar utveckling och 
lärande och undervisningen är varierad 
och elevaktiv. Eleverna får lära på många 
olika sätt och ges möjlighet att påverka sin 
vardag. 
 
Vi har fyra fokusområden: 
 
Tillgänglig skola där alla trivs och utveck-
las socialt och kunskapsmässigt.​​

Rörelsepauser som ökar välbefinnande 
och koncentration.
 
Kooperativt lärande där eleverna lär till-
sammans och känner delaktighet.
 
Digital utveckling med verktyg som möjlig-
gör individanpassat lärande.
 
Världsarvsskola med besök och undervis-
ning kopplad till världsarvet i Gammelstad. 

Trygghet, trivsel och ett aktivt arbete mot 
kränkningar är centralt. Eleverna tränar 
på att respektera olikheter och ta ansvar i 
det sociala samspelet. Faddersystemet och 
gemensamma aktiviteter stärker skolans 
sociala klimat. 
 
Vi arbetar målmedvetet för studiero och 
individualiserad undervisning där varje 
elev ges möjlighet att utvecklas så långt 
som möjligt. Eleverna har individuella stu-
diemål som följs upp regelbundet. Alla ska 
få uppleva glädjen i att göra framsteg. 
 
Elevhälsoteamet samarbetar med skolans 
personal för att säkerställa varje elevs 
välmående och skapa en helhet kring 
skoldagen. 
 
Fritidsverksamheten är en viktig del av 
skolan då nästan alla elever deltar. Där 
erbjuds både rekreation, aktiviteter och 
lärande som stärker elevernas utveckling. 
 
När eleverna lämnar Öhemsskolan vill vi 
att de har god självkänsla, tilltro till sina 
förmågor och når sina kunskapsmål.

Vill du veta mer om oss eller prata med rektorn, kontakta oss gärna via Luleå 
kommuns servicecenter tfn 0920-45 30 00 eller se www.lulea.se/ohemsskolan

Öhemsskolan



Mariebergsskolan finns i stadsdelen Gam-
melstad och är en F–3 skola. I vår skola 
står eleverna i centrum och varje enskild 
elev får stöd i sin utveckling och vi jobbar 
mycket för att varje elev ska känna trygg-
het och trivsel hos oss. Skolan är utsedd 
av UNESCO till en världsarvsskola.

Våra lärmiljöer stimulerar lärande och 
nyfikenhet och undervisningen är varie-
rad och elevaktiv. 
 
Vi har fem fokusområden: 
 
Tillgänglig skola där alla trivs och utveck-
las både socialt och kunskapsmässigt. 
 
Rörelsepauser som stärker välbefinnande 
och koncentration.
 
Kooperativt lärande där eleverna lär till-
sammans och känner sig delaktiga.
 
Digital utveckling med verktyg som möj-
liggör ett mer individanpassat lärande.
 
Världsarvsskola med undervisning kopp-
lad till världsarvet i Gammelstad. 

Trygghet, trivsel och ett aktivt arbete mot 
kränkningar är centralt hos oss. Eleverna 
tränar på att respektera olikheter och ta 
ansvar i det sociala samspelet. Vårt upp-
skattade faddersystem och gemensamma 
aktiviteter stärker gemenskapen. 
 
Vi arbetar målmedvetet för studiero och 
individualiserad undervisning där varje 
elev ges möjlighet att nå så långt som 
möjligt. Eleverna har individuella stu-
diemål som följs upp regelbundet. 
 
Elevhälsoteamet arbetar nära skolans 
personal för att skapa en helhet kring 
elevens skoldag och säkerställa välmåen-
de och trivsel. 
 
Fritidsverksamheten är en viktig del av 
skolan, då de flesta elever deltar. Där 
erbjuds både rekreation, stimulerande 
aktiviteter och lärande som stärker elev-
ernas utveckling. 
 
När eleverna lämnar Mariebergsskolan 
vill vi att de känner trygghet, har god 
självkänsla och tilltro till sina förmågor – 
och att de når sina kunskapsmål.

Vill du veta mer om oss eller prata med rektorn, kontakta oss gärna via Luleå 
kommuns servicecenter tfn 0920-45 30 00 eller se www.lulea.se/mariebergsskolan

Mariebergskolan



Rutviksskolan är en F–6 skola belägen i byn 
Rutvik. I skolans närhet finns ängar och 
fina lekområden, skidspår på vintern och 
en fotbollsplan. Vår vision är att alla elever 
känner sig trygga, känner gemenskap och 
visar respekt för varandra. Alla elever får 
även möjligheter att utvecklas så långt 
som möjligt enligt utbildningens mål.

Rutviksskolans kompetenta och engagera-
de pedagoger arbetar i enlighet med vår 
vision: På Rutviksskolan känner alla elever 
sig trygga, känner gemenskap och visar 
respekt för varandra. Alla elever får möj-
lighet att utvecklas så långt som möjligt 
enligt utbildningens mål.

Trygghet och studiero står i fokus, liksom 
strävan att tillsammans skapa en skola 

som passar alla. Vi ser olikheter som en 
tillgång och samarbete som en förutsätt-
ning för framgång.

En central målsättning är att alla våra 
elever ska bli goda läsare. Läsfrämjande 
aktiviteter pågår hela året och skolbiblio-
teket fylls regelbundet på med litteratur 
som eleverna önskar.

Flera års satsning på digitala verktyg gör 
att vi kan arbeta varierat och öka elever-
nas digitala kompetens.

Vi har fin utemiljö med stor skolgård 
och närhet till skog och mark. Både den 
viktiga leken och ämneskunskaper kan 
utvecklas även där och bidra till en utbild-
ning av hög kvalitet.

Vill du veta mer om oss eller prata med rektorn, kontakta oss gärna via Luleå 
kommuns servicecenter tfn 0920-45 30 00 eller se www.lulea.se/rutviksskolan

Rutviksskolan



lulea.se/utbildning/skola

På Stadsöskolan arbetar erfarna och en-
gagerade pedagoger med hög behörighet 
och en tydlig samsyn: människan i fokus. 
Här samarbetar elever, personal och 
vårdnadshavare för att skapa en trygg och 
inkluderande lärmiljö. 
 
Trygghet, trivsel och studiero är priorite-
rade områden. Vi arbetar medvetet med 
relationsskapande och tydligt ledarskap i 
klassrummet. Våra trivselenkäter visar att 
både elever och personal trivs och känner 
stolthet över skolan. 
 
Undervisningen är varierad i alla ämnen 
och digitala hjälpmedel används regel-
bundet i samtliga årskurser. Närheten till 
simhall, fotbollsplaner, natur och älv ger 
mycket goda förutsättningar för idrott. 

Vi strävar efter att alla elever ska inklu-
deras och gör undervisningen tillgänglig 
genom både generella och individuella 
anpassningar. 

Personalens fortbildning och kollegiala 
lärande bidrar till en stark gemensam 
utveckling. 
 
Yngre elever har hemklassrum och fritids 
i samma byggnad. Fritidsverksamheten, 
anpassad för mellanstadiet, är mycket 
uppskattad. Fritidspersonalen ordnar 
även rastaktiviteter för att främja gemen-
skap och aktivitet, så att ingen lämnas 
ensam. 
 
Äldre elever får större inflytande över 
sitt lärande och använder digitala verktyg 
som stöd, samtidigt som traditionell un-
dervisning fortsatt är viktig. På rasterna 
trivs de i vår rasthall och på det omtyckta 
elevfiket. 
 
På Stadsöskolan möts du av ett varmt be-
mötande, god gemenskap och trygghet. 
Det bidrar till starka studieresultat och 
goda meritvärden. När eleverna lämnar 
oss är de väl rustade för gymnasiet.

Vill du veta mer om oss eller prata med rektorn, kontakta oss gärna via Luleå 
kommuns servicecenter tfn 0920-45 30 00 eller se www.lulea.se/stadsoskolan

Stadsöskolan




